

ΕΞΟΡΜΗΣΙΣ

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ - ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΘΗΛΕΦΑΝΗΣ Τ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑΔΗΣ
Γραφεία: Πλατεία Πλατάνων 1
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
3 ΙΟΥΛΙΟΥ 1964

Αριθ. Φύλλου 15

ΜΑΧΗΤΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

Τιμή φύλλου Δραχ. 1,50

Έμπρός όλοι μαζί στη μεγάλη μάχη για τη Βέροια και το Λαό της

Όλοι επί ποδός Σαλπίζομε έγερτήριο του λαού της Βεροίας. Καλούμεν άνεξαιρετα όλους τους κατοίκους του Δήμου μας, όπως αναλογιζόμενοι ο καθένας τους την ευθύνη για το κατόντημα της πόλεως, αλλά και την υποχρέωση για την πρόοδο της, να συσπειρωθούν γύρω από τον συνδυασμό της ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΟΣ, ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΤΣΕΛΕΠΟΓΛΟΥ, σε μία ένιαία Πανβεροϊακή εξέδρηση, για το καλό της πόλεως και του λαού μας.

ΝΕΟΙ, σε σας άνηκεν το μέλλον, πρωτοπορήσατε και με ένδουσιασμό θρεδήτε στις επάλξεις του μεγάλου και τιμιου άγώνα, που διεξάγει ο συνδυασμός ΤΣΕΛΕΠΟΥΓΛΟΥ, για την αναμόρφωση του Δήμου μας και την ανακούφιση των συνδημοτών μας.

Όσο πλησιάζει η ώρα της έκλογικής άναμετρήσεως, τόσο οι άντιπαλοί μας τρέμουν, διότι γνωρίζουν την όριστικήν έξαφάνισι των. Δέν καταδέτουν όμως εύκολα τα όπλα. Τα τελευταία είκοσιτετράωρα που μάς χωρίζουν από τις εκλογές, δά χρησιμοποιήσουν όλα τα δεμιτά και άδέμιτα μέσα, για να σας έξαπατήσουν και να κλέψουν την ψήφο σας. Τους γνωρίζατε όρω, τους ζήσατε, είδατε τα χάλια που έχει η πόλις μας έξ' αίτιας των και είμεδα βέβαιιοι ότι δά τους καταδικάσετε με την ψήφο σας. Κανεις από τους άντιπαλούς μας δέν άγάπησε ποτέ την Βέροια και τον λαό της. Κατεβαίνουν οι κύριοι αύτοί στον έκλογικό άγώνα και διεκδικούν να καταλάβουν την Δημαρχία μόνον και μόνον για να ίκανοποιήσουν άτομικές των φιλοδοξίες και να έκμεταλευτούν την τυχούσαν έπιτυχίαν των προς όφελος των κομμάτων που έκπροσωπούν.

Άντιδέντως, ο συνδυασμός της ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΟΣ, με έπικεφαλής τον γνήσιον δημοκράτην, άγωνιστήν των λαϊκών συμφερόντων και τιμιον έπαγγελματιάν ΕΥΘΥΜΙΟΝ ΤΣΕΛΕΠΟΥΓΛΟΥ, ζητά την ψήφο σας για να αναμορφώσει την πόλιν και τους συνοικισμούς του Δήμου μας και να ανακούφιση τους δεινοπαθήσαντας συνδημότας μας.

Μόνον ο συνδυασμός ΤΣΕΛΕΠΟΥΓΛΟΥ, έγγουάται την πρόοδο και την άλλαγή στο Δήμο μας, διότι άποτελείται από τα πλέον ζωντανά στοιχεία της πόλεως και των συνοικιών, από μαχητάς της πρώτης γραμμής, από τιμίους έπαγγελματίας, έπιστήμονας, διοπαλαιστάς, οικογενειάρχας, από γνησίους έκπροσώπους της Δημοκρατίας και γενικώς από άτομα που προέρχονται από τον λαό και δά άγωνισδοούν μόνον για το λαό.

Κάδε ψήφος υπέρ του συνδυασμού της ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΟΣ σημαίνει
ΝΑΙ στην πρόοδο της πόλεως και των συνοικισμών μας
ΝΑΙ στην ανακούφιση του λαού μας
ΝΑΙ στην άνεξαρτησία της αυτοδιοικήσεως
ΝΑΙ στη Δημοκρατία

Συσπειρωδήτε λοιπόν γύρω από τον συνδυασμό του ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΤΣΕΛΕΠΟΥΓΛΟΥ και θαδήσατε με θάρρος στην μεγάλη έκλογική μάχη της 5ης Ιουλίου, για μια ώραία ΒΕΡΟΙΑ άντάξια του πλούτου και της δέσεως της, μέσα στην όποιαν οι συνδημότες μας δά ζήσουν, πολιτισμένα και άγαπημένα, έχοντες όλες τις εύκολίες και τις άνέσεις μιάς συγχρόνου πόλεως.

«ΕΞΟΡΜΗΣΙΣ»

ΑΓΑΠΗΤΟΙ ΒΕΡΟΙΕΙΣ

Άπό τις περιοδεές και τις συγκεντρώσεις των συνοικιών της πόλης μας, σας φέρνομε μια εδχάριστη είδησι.

Την νίκη της 5ης Ιουλίου την έξησφάλισε ο συνδυασμός της Προοδευτικής Δημοκρατικής Ένότητος του Εδθμίου Τσελέπογλου.

Άγαπητοί συμπολίτες,

Ψηφίσατε τον συνδυασμό του Εδθμίου Τσελέπογλου διότι είναι ο πιο προοδευτικός, ο πιο τίμιος ο πιο σίγουρος.

Ο Δήμαρχος και οι ύποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλο του ψηφοδελτίου μας είναι τίμιοι άνθρωπο, τίμιοι έπαγγελματία και τίμιοι οικογενειάρχαι.

Ψηφίστε με φανατισμό τους τιμίους ανθρώπους του λαού.

Το παραμύθι της συνεργασίας με την άκρα άριστέρα δέν περνάει πειά. Δέν μάς χρειάζονται και ούτε ζητήσαμε πιστοποιητικά κοινωνικών φρονιμάτων από τους δθθεν άνεξαρτήτους έρετζήδες του κ. Τσαλέρα και το έπιτελειό του κ. Καρατζόγλου.

Την άγάπη μας για την πατρίδα την δείχνουν οι μέχρι σήμερα άγώνες και θυσίες μας για αυτήν.

Κι' αν η Πατρίδα μας χρειασθή καινούργιοις άγώνες και καινούργιες θυσίες, έμεις είμαστε που θα δάσοιμε πρώτο το παρόν.

Πρωτόμε όμως έμεις τους δθθεν έθνικόφρονες του κ. Τσαλέρα και κ. Καρατζόγλου. Αυτοί δέν είναι εκείνοι που επεδίωξαν διαπραγματεύει με την άριστέρα διά να οικειοποιηθον τας ψήφους της; Δέν το έπέτυχον όμως γιατί δέν τους άξιζε. Άς έχουν δέ ύπ' όσιν τους ότι το βράδυ της 5ης Ιουλίου θα έπισφραγισθή η όριστική νίκη της Δημοκρατίας.

Διερωτώνται και άνησυχούν οι άντιπαλοί μας αν θα πάροιμε το 40οο, Τους άπαντοίμε να είναι ησυχιο: Δέν πάμε για το 40οο, γιατί το έχοιμε. Πάμε για το 50οο.

Η προϊσταμένη άρχή των Δήμων και Κοινοτήτων, δηλαδή η Νομαρχία, πρέπει να έλέγχη μόνον την ΝΟΜΙΜΟΤΗΤΑ των έργων και ούχι την ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑ αυτών. Έτσι άνάλογα με την ίκανότητα, την δραστηριότητα και την εύσυνειδησία των όργάνων της τοπικής αυτοδιοικήσεως, θα έκτελούνται τα έργα εκείνα που είναι άπαράιτητα σε μια πόλι ή σε μια Κοινότητα.

Ο συνδυασμός μας επ' αυτού θα άναπτύξη κάθε νόμιμον δραστηριότητα.

Εξορμήσεις

Συνδημότες και Συνδημότητες

Η 5η Ιουλίου 1964 πρέπει να είναι η άρχη μιας νέας εποχής δια την πόλιν μας για να άρχισή η πορεία προς την πρόοδο της Βεροίας.

Το αποτέλεσμα των εκλογών της προσεχούς Κυριακής πρέπει να είναι μια ακόμη πανηγυρική νίκη των δημοκρατικών δυνάμεων η οποία θα βωρήνη αποφασιστικώς εις την δημοκρατικήν εξέλιξιν του Δήμου μας.

Είναι καιρός πλέον να παύση η πόλις μας ν' είναι τουριστικά γνωστή για τα στενσοκάκα και τα τούρνια γκαλντερίμα και πρέπει να γίνη το τουριστικό ραντεβού μιας σύγχρονης και νοικοκυρεμένης πόλεως. Έχει τις προϋποθέσεις, έχει τον φυσικό πλούτο, της έλλειπε μόνον η δημοτική ήγηση. Αυτό είναι το πάθος της.

Στην Δημαρχία πρέπει να υπάρξουν δύο ειδικότητες καθαριστών. Αυτοί που καθαρίζουν τους δρόμους μας και έκεινος που θα πρέπει να πάρη την σκούπα και να καθαρίση την βρώμα μέσα στα πράγματα της Δημαρχίας.

Η Βεροία είναι η πόλις με τα πολλά νερά, αλλά εν τούτοις δεν έχει ούτε ένα πάρκο, έναν κήπο, λίγο πράσινο. Έτσι την κατήντησαν οι εκατόστοτε δήμαρχοί της.

Η Βεροία έμεινε πολύ πίσω στην ανάπτυξη της. Όσα έγιναν μέχρι τώρα όφείλονται κυρίως στην ιδιωτική πρωτοβουλία. Είναι καιρός πια να αναλάβη ένας ικανός, δραστήριος και τίμιος, δήμαρχος, με εκλεκτό συμβούλιο, για να κερδηθώ ο πολύτιμος χρόνος που χάθηκε.

ΕΓΓΥΗΣΗ για την πραγματοποίηση όλων αυτών και για πολλά άλλα αποτελεί μόνον το ψηφοδέλτιον της **ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΟΣ, ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΤΣΕΛΕΠΟΓΛΟΥ.**

Ζητάμε από όλους σας να ψηφίσετε με φανατισμό το ψηφοδέλτιο **ΤΣΕΛΕΠΟΓΛΟΥ.**

Είναι πλέον εις όλους γνωστόν, ότι ο αγών της **ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΟΣ**, θα στέφθη από μίαν μεγάλην επιτυχίαν και αι θριαμβευτικά έκλογαί της 5ης Ιουλίου, θα αποτελέσουν την σύνην νίκη της δημοκρατικήςς νίκης της 16ης Φεβρουαρίου.

Έσεις που χρόνια θέλατε και παλέψατε σκληρά για νέα δημοκρατική πολιτική και που στο τέλος νικήσατε, καλείσθε και πάλι να δώσετε μάχη για μια νέα δημοκρατική αυτοδιοίκηση. Δόστε όλοι την ψήφο σας στον συνδυασμό του **ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΤΣΕΛΕΠΟΓΛΟΥ** για μια καινούργια και περιλαμπρή νίκη. Νίκη που θα φέρη εσάς τους ίδιους στην διοίκηση του δήμου μας.

ΑΝΑΔΗΜΟΣΙΕΥΣΙΣ ΑΠΟ ΤΟΝ «ΘΑΡΡΑΛΕΟ».

Κατηγορεί ακόμα ο κυρ—Αναστάσης και τον κ. Τσελεπόγλου, για τη συνεργασία του με την ΕΔΑ.

Μά είναι γνωστό πώς πολλές φορές ζήτησε και επέτυχε τη συνεργασία με την ΕΔΑ, και ο κυρ—Αναστάσης.

Ο κ. Τσελέπης δεν έκανε τίποτα πάρα πάνω από ότι και ο κυρ—Αναστάσης έπε δίωξε και πέτυχε, στο παρελθόν. Μήπως το φέρνει βαρεία, γιατί μ' όλα τα παρακάλια του, δεν πέτυχε ο ίδιος την κριμοδότηση του την εκλογή;

ΕΠΙΣΤΟΛΑΙ

Έλαβαν και δημοσιεύμεν την καλύτερη επιστολή του δικηγόρου κ. Νικ. Τζίμα.

Κόριε Διευθυντά.

Ειλικρινώς δεν μου άρσει να ασχολούμαι με το ταπίνον μου πρόσωπον. Κάποιος όμως άγνωστος—γνωστός και ως μη έχει το δημοσκειμά του υπογραφή (είναι το αυτο ίδιο τόν θρασυδειλόν) ασχολήθηκε με το αυτο με αυτο. Το αυτο το έκανε για να κτυπήση κάποιον πρόσωπο. Για να μην υπάρχει στο μέλλον καμμία παρεξηγησις γύρω από το πρόσωπό μου. πληροφοροφών ανώνυμο άρθρογραφο του «Φουρου» «Ηραθία» δτι προσωπικώς ανήκω εις την δημοκρατικήν παράτην εξ απαλών ονύγων χωρίς να επιδιώκω, και το αυτο το απέδειξα εγώ εν αντιθέσει προς έκείνον, οδδεν προσωπικόν όφελος. Οδδενός προσώπου φίλος είμαι υπό την έννοιαν που προσπαθεί να προσδώσει στην λέξι «φίλος» ο άρθρογράφος ο ανώνυμος. Είμαι δημοκράτης και ακολουθώ τις γραμμές του κόμματος εις το όποιον ανήκω και όχι επειδή είμαι φίλος του άλλου ή βήτια βουλευτοδ. Το πρόνόμιο αυτο το αφίνω για έκείνον. Έάν προσπαθεί να εκμεταλευθώ υπογραφήν μου υπέρ της υποψηφιότητος του καθ' όλα άξιου και αγαπήτου μου φίλου κ. Τσαλέρα τόν πληροφοροφώ ότι δεν την ανάκαλω.

Έχει την έννοιαν ότι θεωρώ το αυτο αξιώτερον του άρθρογράφου, και εάν θέλη, την έννοιαν της υποστηρίξεως του προσώπου του ως δημάρχου εις έναν άνευ κομματικων ανταγωνισμών αγώνα. Ατυχώς είτε το θέλαμε είτε όχι ο αγών μετετρέπη εις κομματικόν με αποτέλεσμα την υποψηφιότητα τριών εκ της κεντρίας παρατάξεως και δύο της δεξιάς. Η θέσις μου ως ιδεολόγου Δημοκράτου ανήκοντος εις το κέντρον είναι η υποστήρηξις ενός εκ των τριών. Και πληροφωρόν τόν άρθρογράφον και όλους έκείνους που θέλησαν κακοβούλωσ να εκρεταλευθόν την υπογραφήν μου της οποίας την έννοιαν ανωτέρω ανέλυσα ότι καί έμει αξιώτερος των κεντρών υποψηφίων είναι ο κ. Ευθύμιος Τσελεπόγλου, τόν όποιον και υποστηρίζω, χωρίς να με ενδιαφέρει επαυαλαμβάνω από ποιόν βουλευτή υποστηρίζεται η υποψηφιότης του και από ποιόν δεν υποστηρίζεται. Αυτά προς άρσιν ήθελημένων ή μη παρεξηγήσεων.

Εύχομαι και συνιστώ εις τόν ανώνυμον άρθρογράφον να μην με αναγκάση να επανέλθω και να μην ασχοληθώ με το δνομά μου.

Δεν μου άρσει.

Μετ' τιμής

ΝΙΚ. ΤΖΙΜΑΣ

ΑΣ ΜΗ ΦΩΝΑΣΚΟΥΝ ΑΔΙΚΑ ΔΙΟΤΙ Ο ΛΑΟΣ ΓΝΩΡΙΖΕΙ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΘΑ ΠΡΑΞΗ ΤΟ ΚΑΘΗΚΟΝ ΤΟΥ

Πολύς θόρυβος έγινε και πάλιν με την κλοφορία προκηρύξεως της ΕΔΑ, που είχε την έννοιαν να συστήση στοδς όπαδούς της να υπερωφύρουν το ψηφοδέλτιον του Εύθυμου Τσελεπόγλου.

Ο κ. Τσαλέρας δεν παει όπου και άν βρεθώ και όμιλη και να καυχάται για την συμμετοχή στο ψηφοδέλτιο του τών άριστερών!! υποψηφίων, αναφέρων τ' όνομα του Ιατρού Σιδηροπούλου!!

Ο δέ κ. Καταζόγλου, επειδή δεν κάθ' όσως να πάρη την υποστήριξη της άριστερας, όπως και ο κ. Τσαλέρας την πανωλεθρία που τούς περιμένει, προσπαθόν να φέρουν σύχηση στοδς όπαδούς του δημοκρατικού Κέντρου. Αυτο όμως δεν θα το πετύχουν διότι οι όπαδοί του Κέντρου κατά συντηρητικήν πλειοψηφίαν επέχρησαν με το ψηφοδέλτιο του κ. Τσελεπόγλου διότι το θεωροδν ως το μόνο δημοκρατικό και διότι περιλαμβάνει επίλεκτα στελέχη της Ένώσεως Κέντρου και μάλιστα τ' α ποιδ μαχητικά.

ΔΗΛΩΣΙΣ

Μη επιθυμώ να συμμετάσχω εις τας προσεχείς δημοτικές εκλογάς, συμπεριληφθείς εις τόν συνδυασμόν του κ. Α.Α.Κ. Δελαντώ νη, δέν θα υποστηρίξω την υποψηφιότητά μου. Βεροία τη 26 Ιουνίου 1964

Αριστοτέλης Φωτιάδης
Ανθοπόλης

Πιστεύομεν εις την ιδεάν της Δημοκρατίας και τ' δικαιώματα του λαού και διαπνεόμεθα από υπερκομματικόν αντίηψιν δια την προστασίαν τών λαϊκών συμφερόντων.

Ο δημοτικός άρχων δεν πρέπει να είναι ούτε όργανον ούτε αντίδικος της Κυβερνήσεως. Αντίει την δημιουργικήν του πίστην από την δέλησιν και τ' δικαιώματα του λαού.

ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΕΑΝ ΘΕΛΕΤΕ

Επέκταση και εφαρμογή ενός σύγχρονου πολεοδομικού σχεδίου Διανοίξεις κεντρικών οδών άρτηρών Ασφαλοστρώσεις δρόμων

Βελτίωση και συντήρηση τών αγροτικών μας δρόμων Φώσ και νερό στις συνοικίες και τ' χωριά μας Νοικοκυρωσύνη και άσκηση κοινωνικής πολιτικής ΨΗΦΙΣΑΤΕ ΜΕ ΦΑΝΑΤΙΣΜΟ ΤΟ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΤΣΕΛΕΠΟΓΛΟΥ

Υστερα από τας υπέρ του συνδυασμού μας εκδηλώσεις, δέν μένει καμμία άμφιβολία ότι ο **ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΤΣΕΛΕΠΟΓΛΟΥ** δά είναι ο Δήμαρχος της 5ης Ιουλίου.

Τυπογραφείον
ΝΙΚ. ΜΠΟΥΡΔΕΝΑ
ΒΕΡΟΙΑ